
FAU Møte 12.10.2023 
 
Forslag til saksliste: 

• Referat fra sist møte 
• Informasjon fra skolen 
• Ny reguleringsplan 

o https://www.grimstad.kommune.no/tjenester/plan-bygg-og-
eiendom/reguleringsplaner-planarbeid-og-kommuneplan/reguleringsplaner-
horinger-og-vedtak/holviga-skole.28550.aspx 

• Eventuelt 

 

Til stede: Tor Helge, Carsten, Lisa, Merete, Ellen, Magne, Henning, Anders 

 

1. Diskusjon rundt mobilbruk – Innspill på om det bør være låseskap eller lignende for 

mobiltelefoner. Kommer gode argumenter mot, spesielt praktisk tidsbruk dette medfører for 

lærer som må administrere og holde oversikt.  

a) Regler er klare på at det er ulovlig med mobilbruk på skolen, men det er opp til 

skolen hvordan dette håndteres 

b) Ref FAU 22/09-22 med nedsatte regler og eventuelle konsekvenser for brudd 

c) Det er kommet innspill på ønske om å fjerne regelen om at foreldre må hente 

mobilen på skolen ved brudd på regler. Anmerkning med hjem til foresatte som 

konsekvens består. – FAU forstår argumentene mot regelen og er enige 

 

2. Polentur og tjene penger – Statsforvalter mener man ikke skal bruke uttrykk som «tjene 

penger» til polentur, det skal omtales som bidrag til en fellespott. Grunnprisen på turen ligger 

på 8900,-. Holviga har valgt å legge inn noen felles måltider, som flytter kosten til 10000,- pr 

elev. Statsstøtten ligger på 1000,- pr elev, + folk og forsvar 100,- pr elev. 

a) Står åpent spørsmål rundt fordeling av lommepenger til elevene ved overskudd. Skal 

de som selger mer få mer enn andre? – Er dette egentlig en sak for FAU? Kommer 

innspill på at dette bør tilhøre komiteen for polentur.  

 

3. Budsjett: Skolen har overskudd på 752’ – kommet forslag på innkjøp av følgende: 

1. Basketballkurver 30 000,- 

2. Naturfagsbøker 190 stk: 130 000,- 

3. Krle bøker 190 stk: 150 000,- 

4. Pulter/stoler 50 stk: 139 000,- 

5. Digitale skjermer 7 stk: Leasingavtale (1700 pr. stk i mnd) 

 

4. PLIVO «Pågående livstruende vold» 

Skolen har hatt politiet på besøk for befaring angående eventuell PLIVO. Avdekket noen 

utfordringer som at hele skolen er tilgjengelig fra bakkeplan, lett å ta seg inn uten varsel. 

Skolen har klargjort en PLIVO plakat med konkrete handlingsalternativer: 

1. Løp 
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2. Skjul 

3. Handle 

Foreløpig er ikke dette delt med elever, skolen ønsker å jobbe videre med Politiet for å finne 

de beste rutinene og metode for informasjon til elevene.  

- FAU uttrykker takknemlighet for at dette tas alvorlig. 

 

5. Når skal vi være bekymret for barn som ikke kommer på skolen? Kriterier: 

1. Enkelttime med udokumentert fravær 

2. Høyt dokumentert fravær 

3. For sent 3 ganger på en måned 

4. Møter opp på skolen, men forlater den igjen 

5. Eleven møter ikke til første skoledag etter ferie 

Skolen har forebyggende praksis/daglige rutiner, og forebyggende praksis 

FAU gir uttrykk for at det er viktig å få eleven på skolen – eksponeringsterapi nevnes. 

6. Reguleringsplan: FAU uttrykker frustrasjon med muligheten for å slippe av elever, det holder 

ikke å fortelle foreldre at de må skjerpe seg, det må tilrettelegges. Det ble invitert en 

kommuneansatt til å komme å informere, men ingen hadde mulighet i dag. 

 

Til neste møte har vi kanskje resultater fra nasjonale prøver. Neste møte er 23 november. 

 

 

 


